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Ata 010/2020 

8ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

4ª Sessão Remota 

De acordo com a Resolução n.º 04/2020, onde “Institui o Sistema de Deliberação 

Remota no âmbito da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, a ser utilizado 

durante a emergência de saúde pública relacionada ao Coronavírus – COVID-19”, 

com a presença de todos os vereadores, às dezenove horas e cinco minutos do dia 

vinte de abril do ano dois mil e vinte (20/04/2020), o Presidente da Mesa Diretora, 

vereador Marcio Stoski, declara aberta a oitava sessão ordinária e quarta sessão 

remota do ano de dois mil e vinte. O Presidente informa que conforme o art. 5º da 

Resolução n.º 04/2020, fica dispensada a leitura da ata resumida da sessão 

anterior, e como não houve solicitação de retificação, a ata n.º 09/2020 fica 

considerada aprovada. O Presidente pede que o Primeiro Secretário, vereador 

José Valdivino Gomes, proceda com a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: 

Indicação n.º 065/2020, Indicação n.º 066/2020, Indicação n.º 067/2020, Pedido 

de Informação n.º 02/2020. O Presidente declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE, onde os vereadores podem fazer uso da palavra por até três 

minutos, de acordo com sorteio e conforme a Resolução n.º 04/2020. O vereador 

Arival Gonçalves Ferreira dá as boas vindas à vereadora Clarice. Faz 

comentários sobre o Pedido de Informação e sobre as Indicações que foram lidos 

no Expediente da Mesa. Comenta também sobre a iluminação pública da Rua Sete 

de Setembro. Fala que os vereadores estão preocupados com os acontecimentos 

do Município. O vereador Aguinaldo Paz de Moura dá as boas vindas à vereadora 

Clarice. Comenta sobre a indicação lida e sobre uma emenda recebida do 

Deputado Aliel Machado para a Apae. Comenta também sobre o Pedido de 

Informação lido e diz que esteve verificando as obras de pavimentação nas ruas da 

cidade. Faz comentários sobre o novo decreto onde obriga o uso de máscaras 

pelos munícipes. O vereador José Valdivino Gomes dá as boas vindas à 

vereadora Clarice. Faz comentários e reforça as suas indicações lidas e também o 

Pedido de Informação. O vereador Elio José Melo Machado dá as boas vindas à 
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vereadora Clarice. Diz que apoia as indicações do vereador José Valdivino. 

Comenta que o dinheiro público deve ser bem empregado com obras bem feitas. A 

vereadora Arlete Latzuk Penna dá as boas vindas à vereadora Clarice. Pede o 

envio de um ofício solicitando resposta a uma de suas indicações para o Executivo. 

Comenta sobre a iluminação pública da cidade. Fez um requerimento verbal de 

patrolamento e cascalhamento na estrada da Vila Oliveira. Nesse momento houve 

uma falha de conexão com a internet e o Presidente diz que a vereadora pode 

concluir sua fala no Pequeno Expediente. O vereador Jacir Zierhut comenta o 

Pedido de Informação e as indicações lidas. Dá as boas vindas à vereadora 

Clarice. O Presidente declara aberto a ORDEM DO DIA e coloca em discussão o 

Pedido de Informação n.º 002/2020. Nenhum vereador se manifestou. Após, 

coloca em única votação o Pedido de Informação n.º 002/2020 e é aprovado por 

unanimidade. O Presidente declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. A 

vereadora Arlete pede ao Secretário de Obras que faça um levantamento e 

converse com os moradores para ver o que é possível fazer na Vila Oliveira e 

finaliza comentando sobre o Pedido de Informação. O vereador Aguinaldo comenta 

sobre o Pedido de Informação n.º 001/2020. A vereadora Clarice agradece as 

manifestações de boas vindas e agradece o apoio de todos os vereadores. O 

Presidente parabeniza o retorno da vereadora Clarice e o trabalho desempenhado 

pelo suplente vereador Jorlei Geffer durante os dois meses de licença. Fez o 

encerramento e declarou encerrada a sessão. 
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Clarice Nunes Pereira           Jacir Zierhut               João Alex Damião                                                                           
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